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Організації, що користуються (чи розробляють нормативні документи), 
обов'язково повинні враховувати семантичні значення вживаної в науковому 
стилі лексики. Протиріччя та невідповідності, ігнорування норм українського 
правопису заважають розвивати наукові здобутки на найвищому сучасному 
рівні. 

У працях вітчизняних мовознавців та термінологів О. Курило, 
С. Караванського, Т. Кияка, Б. Кінаша, О. Кочерги, В. Моргунюка, 
О. Пономарева, С. Яреми та ін. запропоновано методи передавання цих 
понять засобами української мови. Зроблена спроба створити систему 
словотворчих правил, виведених із традицій української народної мови.  

Мета роботи полягає в тому, щоб проаналізувати стандарти, наукову 
літературу, посібники з мовознавства щодо питання вживання в науковому 
стилі термінів на позначення дії, події, наслідку. 

Стандартизування термінів – це, у першу чергу, встановлення 
необхідної внормованої термінології. Однозначні й несуперечливі терміни 
сприяють гармонійному розвитку різних предметних галузей науки і сфер 
застосування в різних стилях мовлення (наприклад, довідкова, методична, 
наукова література). 

Застосовуючи систему словотворчих правил, можна уникнути мовних 
конструкцій, непритаманних українській мові, досягти точності та 
однозначності термінів і висловів у текстах.  

Таким чином, виходячи з вищезазначених положень цієї роботи, ще раз 
наголошуємо на тому, що українській мові (на відміну від російської) 
властиво вживанні іменників, за допомогою яких розрізняють дію, подію та 
наслідок події. Ці поняття слід обов’язково позначити правильними 
формами. Щоб забезпечити дотримання вимог стандартів, словників, 
методичних посібників, а також ефективно використовувати все багатство 
української мови щодо термінології, вживаної в системі СФД, необхідно 
збагнути і засвоїти принципи утворення термінів. Але, користуючись 
проаналізованою системою творення віддієслівних іменників, не слід 
забувати, що, на відміну від точних наук, для кожного правила в будь-якій 
мові є обов’язково винятки, які підтверджують правила. 


